



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. IX/2020. GODINA "A" 26.4. - 10.5. 2020.

III. VAZMENA NEDJELJA I IV. VAZMENA NEDJELJA - DOBRI PASTIR



Potrebni su nam svećenici koji će biti trajno jamstvo Kristove otkupiteljske nazočnosti, u različitim mjestima i vremenima. Potrebni su nam svećenici koji će navješćati Božju riječ i slaviti euharistiju, a po sakramentima ponaznačiti Božju milost. Potrebni su nam svećenici – stvarni svjedoci Kristova evanđelja, koji će voditi kršćansku zajednicu putem vječnog života. Nije lako govoriti o svećeničkom pozivu, ako pred sobom nemamo pojam čiste i djelotvorne ljubavi. Baš kao i brak, tako i svećeničko služenje nije zamislivo bez ljubavi. Poziv, koji Bog upućuje mladoj osobi da ga slijedi u posvećenom životu, označava Božji odnos kojega Bog temelji na slobodi ljubavi. I u tom pozivu Bog povjerava svijet rukama svećenika, redovnika i redovnica, misionara i vjeroučitelja, da svatko prema svome daru, vlastitim crtama i karakteristikama daju smisao ovome svijetu, novi smisao: ljubav i predanje. Svi smo pozvani, da po uzoru Krista – Dobrog Pastira, vodimo brigu za Crkvu, za njene zaređene službenike, jer bez svećenika bio bi nezamisliv život Crkve. Bez svećenika nema ni euharistijske prisutnosti Krista. Bez svećenika naše bi crkve bile lišene Kristove prisutnosti u svetohraništu. Molimo, dakle, da uvijek bude onih koji će se odazvati da u svome poniznom služenju lome i dijele vjernicima Kruh ljubavi – Kristovo Tijelo. Molimo, osobito, za duhovna zvanja u našoj župi i gradu, a one koji su se već odazvali molitvom pratimo da ustraju.

Molitva za duhovna zvanja:

Oče sveti, pogledaj ovo naše čovječanstvo, koje čini prve korake na putu trećeg tisućljeća. Njegov je život još uvijek snažno označen mržnjom, nasiljem, tlačenjem, no glad za pravdom, istinom i milošću još uvijek nalazi mjesta u srcima mnogih, koji iščekuju onoga koji vodi spasenje, koje si ostvario po svome Sinu Isusu. Potrebni su nam hrabri glasnici evanđelja, velikodušni službenici trpećeg čovječanstva. Pošalji svojoj Crkvi svete svećenike, koji će posvećivati tvoj narod sredstvima tvoje milosti. Pošalji mnoge zavjetovane muškarce i žene, koji će u svijetu pokazati tvoju svetost. Pošalji u svoj vinograd svete radnike, koji će raditi sa žarom ljubavi i, potaknuti Duhom Svetim, donijeti Kristovo spasenje sve do nakraj zemlje. Amen!

RASPORED SVETIH MISA

III. Vazmena nedjelja

Pon.: 27.4. (u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Nediljka Kutleša
7i50: Za ++ Ivana, Cvitu i Anđu - Tone
Ćurić

Uto.: 28.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Vicenta i Marijana Sablijić i ++ -
Iva Dašina

Sri.: 29.4. Sveta Katarina Sijenska

-

Čet.: 30.4.

-

Pet.: 1.5. (u 17,00 sati) Sv. Josip, radnik

Anka Brzović na odluku

Sub.: 2.5. (u 16,30 sati) Sv. Atanazije, biskup i crkveni naučitelj

Za ++ Anicu i Matu Perković - Mate
Perković sa ob.

Ned.: 3.5. (u 9 sati) Dobri Pastir - Sv- jetski dan molitve za svećenička i redovnička zvanja

Za sve pokojne - Danica Kutleša

11 sati - Missa pro populo

**NA IV. VAZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 24, 13-35

Dvojica su od njih toga istog dana putovala u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: »Što to putem pretresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: »Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.« A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaesticu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: »Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni pripovjedoše ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.. Riječ Gospodnja.

Evangelje po Ivanu

Iv 10, 1-10

Uono vrijeme reče Isus: “Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, daka-ko, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.” Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. Stoga im Isus ponovno reče: “Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovcama. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušase. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasiće se: i ulaziti će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.” Riječ Gospodnja.

Isus se služi bogatim slikama iz svakodnevnoga života da predoci koliko nam želi biti blizak. S jedne strane govori o pastiru i ovcama, čuvaru vrata i vratima, ispašama i životu, poznavanju i spasenju. Njima su suprotni: stranac, lopovi i razbojnici, ubijanje i krađa, bježanje i strah.

Gospodine, daj da čujem tvoj glas kako bih mogao otvoriti vrata svojega srca. Privuci me stazi života da me i drugi mogu vidjeti kao siguran prolaz u život pun obilja.

RASPORED SVETIH MISA

IV. Vazmena - Dobri pastir

Pon.: 4.5. (u 17,00 sati)

Za ++ rod. Dragu i Milicu Ćurić - Nunija

Uto.: 5.5. (u 17,00 sati)

Za ++ Maru i Matu Ćavarušić - Pere Ćavarušić

Sri.: 6.5. (u 17,00 sati)

Za sve pokojne - Vinko Babić

Čet.: 7.5. (u 17,00 sati) Sv. Duje

Za + Cvitana - Leru - Marija Šola sa ob.

Pet.: 8.5. (u 17,00 sati)

Za + Vinka Perkovića - Obitelj

Sub.: 9.5. (u 16,30 sati)

Za + brata i o.p. - Milica Ćurić

Ned.: 10.5. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Zvonko Kutleša

11 sati - Missa pro populo

**NA V. VAZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Braćo i sestre, dragi vjernici, nalazimo se u teškom vremenu kada je svatko od nas dužan pripaziti na svoje zdravlje. Dužni smo poštovati civilne i crkvene odredbe. Čvrsto vjerujem da će uskoro stanje biti bolje i da će prestati vrijediti ove mjere.

Naše crkveno dvorište je veliko, stoga svi koji nisu pod mjerama sigurnosti dobrodošli na slavlje svetih misa.

MOLITVA Pape Franje Djevici Mariji, Zdravlju bolesnih, u opasnosti od korona virusa

Marijo, ti bez prestanka sjajiš tijekom našeg putovanja kao znak spasenja i nade. Povjeravamo ti sebe, Zdravlje bolesnih, koja si kraj Križa bila blizu Isusove patnje, čuvajući čvrstom svoju vjeru. Ti, „Spasiteljice naroda Rima“ znaš što nam je potrebno i vjerujemo da ćeš osigurati sve što nam treba tako da se, kao i u Kani Galilejskoj, radost i slavlje mogu iznova vratiti nakon ovog trenutka kušnje. Pomoz nam, Majko Božje Ljubavi, da se suobličimo Očevoj volji i da činimo sve što nam Isus govori, On koji je preuzeo naše patnje na sebe, ponio naše boli, da bi nas po Križu doveo do radosti Uskrsnuća. Tražimo utočište pod tvojom zaštitom, o sveta Majko Božja. Ne preziri naše vapaje – nas koji smo stavljeni na kušnju i izbavi nas od svake opasnosti. O slavna i blagoslovljena Djevice! Amen.

SVIBANJSKA POBOŽNOST

Od 1.5.2020. započinje Svibanjska pobožnost u čast BDM - Gospin mjesec. Svaku večer u 17 sati (subotom u 16i30) moliti ćemo u Župnoj crkvi Gospinu kronicu na nakanu Svete Crkve Katoličke i osobne nakane. Ove godine, budući da su na snazi još mjere o sigurnosti, djeca neka ostanu u svojim obiteljima i s njima mole kronicu a oni koji mogu doći na mise neka preuzmu molitvu krunice sa župnikom.

Na jutarnje svete mise neka dolaze oni čija je misna nakana, i oni koji ispunjavaju uvjete od 18 do 65 godina. (Ne gleda se u osobnu kartu, ovo vrijedi okvirno).

Za sada su odgođene, do daljnjega Prve Pričesti, svete krizme i blagoslovi polja. Mnogi odgađaju i vjenčanje čekajući da ovo prođe.

U crkveno dvorište se može doći i slušati sveta misa. Dobrodošli.

Uvijek možete nazvati na telefon za sve informacije o sakramentima ili o događanjima u crkvi.

**Po zagovoru Blažene Djevice Marije na nebo slavno uznesene, neka nas
dragi Bog očuva od svake vrste zla.**

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!